

గ్రామ, వార్డు సభల నిర్వహణకు ఏర్పాట్లు

నిర్వహణ వైస్ చీఫ్, జనవరి 15 : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా ఆమలు చేయనున్న రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ ఇళ్ల, కో క్లబ్ రోషన్ కార్డుల జారీ, ఇందిరమ్మ ఆర్డీయూ భరోసా పథకాలకు సంబంధించి అర్హుల గుర్తింపు ప్రక్రియ పూర్తి చేసి గ్రామాలు, వార్డుల్లో గ్రామసభలు పక్కాగా నిర్వహించాలని కలెక్టర్ అధికారుల ఆదేశాలను అందించారు. గణ తంత్ర దివోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని ఈ నెల 28 నుంచి ప్రైవేట్ కాలను అమలు చేయాలని ప్రభుత్వం సంకల్పించిన నేపథ్యంలో చేపట్టాల్సిన చర్యలపై అధికారులతో మంగళవారం కలెక్టర్ జూమ్ మీటింగ్ ద్వారా దిశానిర్దేశం చేశారు. గ్రామస్థాయిలో అర్హులకు పథకాలు అందించుటకు తహసీల్దార్లు, ఎంపీడీవోలు, వ్యవసాయ, పౌర సరఫరాల అధికారులు ఏపీఎంలు, అధికారులతో సమన్వయ బృందాలను ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. ప్రభుత్వ పథకాల అమలులో సందేహాలన్నవల్లనే కలెక్టర్ కంట్రోల్ రూం నందంబంధన సంప్రదించాలన్నారు. ఈ జూమ్ కాన్ఫరెన్స్ లో అదనపు కలెక్టర్ల పైజాన్ అహ్మద్, కిశోర్ కుమార్, నిర్మల్, షైంసా అధీకారుల రక్షణల్యాటి, కోమల్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.



మాట్లాడుతున్న నిర్మల్ కలెక్టర్

అధికారి అలనా

నమస్తే తెలంగాణ

ఆదిలాబాద్ - నిర్మల్

5 నిజామాబాద్, గురువారం 16 జనవరి 2025

ADILABAD NIRMAL

కాశీ తీర్థయాత్రలో విషాదం

అగ్ని కిరణాలైన పల్లెవాసి
కుటీర్, తానూర్, 15 : మండలంలోని పల్లి గ్రామం నుంచి ఈ నెల 1న తీర్థయాత్రలకు బయలుదేరిన యాత్రికుల బస్సు అగ్ని ప్రమాదానికి గురైంది. ఉత్తరప్రదేశ్ రాష్ట్రంలోని బృందావన్ క్షేత్రంలో ఈ ఘటన చోటు చేసుకుంది. అగ్ని ప్రమాదంలో కుటీర్ మండలంలోని పల్లి గ్రామానికి చెందిన శీలం దురపతి(69) అగ్నికి ఆహారయ్యాడు. ఈ ఘటనలో బస్సుతోపాటు 50 మంది యాత్రికులకు సంబంధించిన సామగ్రి, దుస్తులు, సగదు, ఇతర వస్తువులు దగ్ధమయ్యాయి. ఉత్తరప్రదేశ్ లోని కాశీయాత్ర పూర్తి చేసుకుని 50 మంది భక్తులతో బృందావన్ వచ్చారు. 49 మంది భక్తులు బృందావన్ దర్శనానికి వెళ్లగా దురపతి అనారోగ్యంతో బృందావన్ దర్శనానికి వెళ్లకుండా బస్సులోనే ఉండిపోయాడు. ఇదే సమయంలో బస్సుకు అగ్ని ప్రమాదం చోటు చేసుకోవడంతో బస్సులోనే ఉన్న దురపతి సజీవ దహనం అయ్యాడు. మంటల తీర్థతకు బస్సుతోపాటు ప్రయాణికుల మృత్యులు, సామగ్రి సగదుతోపాటు ఇతర వస్తువులు దగ్ధం అయ్యాయి. మంటలను ఫైర్ సిబ్బంది అర్చివేసి చర్యలు చేపట్టినప్పటికీ స్వస్థం జరిగిపోయింది. దురపతికి భార్యతోపాటు ఇద్దరు కుమారులు, ఒక కుమార్తె ఉన్నారు.



దురపతి(కుటీర్)



అంతర్జాతీయ రహదారిపై ధర్నా చేస్తున్న మాజీ మంత్రి జోగు రామన్న, రైతులు

గర్జించిన బీఆర్ఎస్

రణమాఫీ, రైతుభరోసా, రైతుబీమా అమలు చేయాలని ధర్నా

- రామన్న అధ్యక్షులలో బీల అంతర్జాతీయ రహదారిపై ధర్నా
- ఇరువైపులా గంటల తరబడి నిలిచిన వాహనాలు
- కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా నినాదాలు
- మండలంలో కొద్దిసేపు ఉద్రిక్తత వాతావరణం
- అక్రమ అరెస్టులకు భయపడం : మాజీ మంత్రి

బీల, జనవరి 15 : బీఆర్ఎస్ నాయకులు గర్జించారు. రణమాఫీ, రైతుభరోసా, రైతుబీమా అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ బుధవారం బీల మండల కేంద్రంలో పెద్ద ఎత్తున ధర్నా నిర్వహించారు. మాజీ మంత్రి జోగు రామన్న అధ్యక్షులతో జాతీయ రహదారిపై ధర్నా చేశారు. మాజీ మంత్రి జోగు రామన్న మాట్లాడుతూ.. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రణమాఫీ, రైతు బంధు అందించడంలో విఫలమైందని ఆరోపించారు. రైతుల సమస్యలపై ఎమ్మెల్యే పాల్వే శంకర్ నిమ్మకు నీరెత్తినట్లు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి వత్తాను పలుకుతుండడం సిగ్గుచేటని దృఢపడ్డారు. రైతుల పక్షాన ఉండాలని స్థానిక ఎమ్మెల్యే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై నోరు మెదపకపోవడం పలు అసహనాలకు తావిస్తుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇజ్జిగి నారాయణ, మొట్ట ప్రవీణ్, సురూపరాణి,



ధర్నా చేస్తున్న మాజీ మంత్రి ఈడ్వోపాతున్న పోలీసులు

కరుణ, ప్రమాదిరెడ్డి, టాగ్ర గంధీర్, సతీశ్ పవర్, జుక్కల మధుకర్, దేవన్న, కిషన్ వైద్య, రామ్ చందర్, జితేందర్, తన్నేర్ ఖాన్, విప్పిన్ కోడే, సంతోష్ పాల్గొన్నారు.



భూమిపూజ చేసే పనులను ప్రారంభిస్తున్న బోర్డర్ ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాడవ్

ఇచ్చోడను మోడల్ గా తీర్చిదిద్దుతా..

ఇచ్చోడ, జనవరి 15 : ఇచ్చోడ మండలాన్ని మోడల్ మండలంగా తీర్చిదిద్దాలని బోర్డర్ ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాడవ్ అన్నారు. బుధవారం మండల కేంద్రంలోని మదర్సా దారు లుమోలో ప్రహరీ నిర్మాణానికి రూ.10 లక్షలు, ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ కాలనీలో రూ.15లక్షలతో గ్రావెల్ రోడ్ల నిర్మాణానికి భూమి పూజ చేసి పనులను ప్రారంభించారు. మొదటగా మదర్సా పిల్లలతో ఎమ్మెల్యే మున్పడించారు. ఎమ్మెల్యేను కమిటీ సభ్యులు సన్మానించారు. కాలనీలో గ్రావెల్ రోడ్ల వేసి రానున్న రోజుల్లో సీ రోడ్లతోపాటు డ్రెయిన్ నిర్మాణం చేపట్టాలన్నారు. మదర్సాకు అవసరం ఉన్న కమిటీ సభ్యులు సంప్రదించాలన్నారు. బీఆర్ఎస్ మండల కమిటీలో కృష్ణారెడ్డి పాల్గొన్నారు.

స్వల్ప పరిష్కారమే ద్వేయంగా ముందుకు వెళ్తున్నానని బోర్డర్ ఎమ్మెల్యే జాడవ్ అనిల్ అన్నారు. బుధవారం రేంగంపా డిలో పర్యటించి, రోడ్లు, కలర్లు పనులను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. ప్రభుత్వం అభివృద్ధి, సర్వేయ పథకాలను అమలు చేయడంలో విఫలమైందన్నారు. ప్రజలు గమనిస్తున్నారని, తగిన మూల్యం చెల్లించక తప్పదని హెచ్చరించారు. గ్రామానికి వెళ్లి గ్రావెల్ రోడ్లు, కలర్లు నిర్మాణానికి రూ.9.20 లక్షల విలువ గల పనులను చెప్పిస్తున్నట్లు తెలిపారు. అనంతరం బోర్డింగ్ గ్రామంలో యూత్ క్రికెట్ టోర్నమెంట్ ను ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీపీ రాజేంద్ సజన్, మాజీ ఉప సర్పంచ్ దేవేందర్ రెడ్డి, ఫయోజ్, నాయకులు శ్రీకాంత్, రాములు, కైలాస్, అఖిలారెడ్డి, రాజేంద్ రమేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇంద్రాదేవి ఆలయంలో పుష్కరమాసం పూజలు

ఇంద్రవెల్లి, జనవరి 15 : ఇంద్రాదేవి ఆలయంలో పుష్కరమాసాన్ని పురస్కరించుకుని ఆదివాసులు ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. మంగళవారం ఏమాంతుకుం పంచాయతీ పరిధిలోని స్వామి హిరాయ్ (రహయినగరి) కెం దిన ఆదివాసులు కుటుంబ సమేతంగా ఇంద్రాదేవి ఆలయానికి తరలివచ్చారు. నైవేద్యం సమర్పించి మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు.



పూజల కోసం నైవేద్యం పండుతున్న మహిళలు

ఫోర్టర్ల సంతకంతో రూ.5.20 లక్షలు ట్రాన్స్ ఫర్

ఎదులాపురం, జనవరి 15 : ఫోర్టర్ల సంతకంతో రూ.5.20 లక్షలు కాజేసిన ఘటన ఆదిలాబాద్ జిల్లాలో చోటు చేసుకున్నది. తమకు న్యాయం చేసి, సంబంధిత అధికారులపై చర్యలు తీసుకోవాలని బుధవారం తెలంగాణ గ్రామీణ బ్యాంక్ లిజినల్ కార్యాలయం ఎదుట బాధితులు నిరసన వ్యక్తం చేశారు. జైన్ మండలంలోని బహుదూర్ పూర్ (అనందపూర్) కు చెందిన తిప్పారెడ్డి రేణు ఆదిలాబాద్ సంద్యారాణి తండ్రి కలెక్టర్ వాక్లోని బ్యాంక్ లో గతంలో రూ.5.18 లక్షలను ఫిక్స్ డిపాజిట్ చేసింది. గత డిసెంబర్ 11న గ్రామీణ బ్యాంకులో ఆ డబ్బులు తీసుకోవాలని వెళ్లింది. దీంతో తమ ఆకౌంట్ లో ఉన్న రూ.5.20 లక్షలను బదల సంధ్యారాణి ఆకౌంట్ కు ట్రాన్స్ ఫర్ అయినట్లు తెలిపారు. ఆమె కోడలైన సంద్యారాణి తండ్రి బదల విలాసరెడ్డి అదే బ్యాంకుకు సంబంధించి రిటైర్డ్ ఉద్యోగి కావడంతో ఈ డబ్బులను సన్మానంగా తన ఆకౌంట్ లోకి మార్చుకున్నట్లు బాధితురాలు పేర్కొంది. తన సంతకం లేకుండానే ఫోర్టర్ చేసి డబ్బులు తీసుకున్న కోడలుతోపాటు ఆమె తండ్రి, బ్యాంక్ ఉద్యోగులు, సిబ్బందిపై చర్యలు తీసుకోవాలని కోరింది. తన డబ్బులు ఇప్పించే న్యాయం చేయాలని వేడుకుంది. ఈ విషయంపై తెలంగాణ గ్రామీణ బ్యాంక్ లిజినల్ మేనేజర్ దామయ్య ప్రభుత్వాని వివరణ కోరగా, బాధితురాలు ఫిర్యాదు చేయడం జరిగిందని, విచారణ చేపట్టి తగు చర్యలు తీసుకుంటామని వివరించారు.



బ్యాంక్ ఎదుట నిరసన తెలుపుతున్న బాధితురాలు

ఖాందేవుడిది దశాబ్దాల చరిత్ర

● ఆసిఫాబాద్ ఎమ్మెల్యే కోవ లక్ష్మి ● మూడు కిలోల నువ్వుల నూనె తాగి రైతుభక్తిని చాటిన నాగుబాయి

నార్కట్, జనవరి 15 : దశాబ్దాల చరిత్ర గల ఖాందేవుడి మహిమ చాలా గొప్పదని ఆసిఫాబాద్ ఎమ్మెల్యే కోవ లక్ష్మి అన్నారు. ఆదిలాబాద్ జిల్లా నార్కట్ కేంద్రంలో శ్రీశ్రీశ్రీ ఖాందే వ్ జాతర మహాపూజలో మంగళశారం వైభవంగా ప్రారంభమైంది. మంగళవారం పుణ్యక్షేత్రంలో శైలం తాగించే మహోన్నత కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఆసిఫాబాద్ ఎమ్మెల్యే కోవ లక్ష్మి, మహారాష్ట్రలోని కేలాపూర్ ఎమ్మెల్యే డాంగం రాజులు పాల్గొన్నారు. సంప్రదాయంగా సాగిన పాల్గొన్నారు. ఆలయం నన్నె డిలో పూజలు చేశారు. ఆ వంశీయులు ఇంటి వద్ద తయారు చేసిన శుద్ధమైన మూడు కిలోల

నువ్వుల నునెను తాగారు. మెర్రం వంతం ఆడ బాందేవుడి మహిమ చాలా గొప్పదని ఆసిఫాబాద్ ఎమ్మెల్యే కోవ లక్ష్మి అన్నారు. ఆదిలాబాద్ జిల్లా నార్కట్ కేంద్రంలో శ్రీశ్రీశ్రీ ఖాందే వ్ జాతర మహాపూజలో మంగళశారం వైభవంగా ప్రారంభమైంది. మంగళవారం పుణ్యక్షేత్రంలో శైలం తాగించే మహోన్నత కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఆసిఫాబాద్ ఎమ్మెల్యే కోవ లక్ష్మి, మహారాష్ట్రలోని కేలాపూర్ ఎమ్మెల్యే డాంగం రాజులు పాల్గొన్నారు. సంప్రదాయంగా సాగిన పాల్గొన్నారు. ఆలయం నన్నె డిలో పూజలు చేశారు. ఆ వంశీయులు ఇంటి వద్ద తయారు చేసిన శుద్ధమైన మూడు కిలోల



నువ్వుల నూనె తాగుతున్న మెర్రం నాగుబాయి



ఆలయంలో పూజలు చేస్తున్న ఆసిఫాబాద్ ఎమ్మెల్యే

ముగ్గుల పోటీలకు స్పందన

బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులలో నిర్వహణ

ఎదులాపురం, జనవరి 15 : సంక్రాంతి పండుగను పురస్కరించుకుని ఆదిలాబాద్ జిల్లా బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన ముగ్గుల పోటీలకు విశేష స్పందన లభించింది. అంతకుముందు బీఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా కార్యాలయంలో మాజీ మంత్రి జోగు రామన్న కార్యక్రమాలతో మేకప్ వంతంగలను అగుర్తే వేస్తూ ఉత్సాహంగా పాల్గొన్నారు. అనంతరం ముగ్గుల పోటీలను కొనసాగించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథులుగా మహిళా డిగ్రీ కళాశాల ప్రెసిడెంట్ అనిత, వార్డు కౌన్సిలర్ రామెశ్వర్ శ్రీలక్ష్మి, మాజీ మంత్రి జోగు రామన్న పాల్గొన్నారు. మహిళలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని రంగుల ముగ్గులను వేశారు. గెలిచిన వారికి మొదటి బహుమతి రూ.11 వేలు, రెండో బహుమతి రూ.8 వేలు, మూడో బహుమతి రూ.3 వేలతోపాటు మరో ఏడుగురి ఒక్కొక్కరికి వెయ్యి చొప్పున రూ.7 వేలతో ప్రోత్సాహక బహుమతులు అందించారు. పోటీల్లో పాల్గొన్న మరో 200 మంది మహిళలకు కస్టోలే షీస్ బహుమతులను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రెసిడెంట్ అనిత, ఇజ్జిగి నారాయణ, మొట్ట ప్రవీణ్, సేవ్యా జగదీష్, గంజ్రత్ రమేష్, దమ్మ పాల్, కొండ గణేశ్, వెనుగంటి ప్రకాష్, అశోక్ స్వామి, బట్ల సతీష్, కదంబరపు దేవదాస్, పరమేశ్వర్, చెందాల ఈశ్వర్, కస్తాల డ్రైమల,



ముగ్గులను పోటీలనున్న మాజీ మంత్రి, న్యాయ నిర్ణేతులు

స్వరూపరాణి, బొడగం మమత, పర్వీన్, కరుణ, నవతే శ్రీనివాస్, ఉగ్గే విఠల్, తదితరులు పాల్గొన్నారు

ఘనంగా ఉర్సు ఉత్సవాలు

ఆదిలాబాద్ రూరల్ మండలంలోని ఆంకోల్ గ్రామంలో గల సామల్లాబాబా ఉర్సు ఉత్సవాల ఘనంగా జరిగాయి. మంగళవారం గ్రామం నుంచి సందలు దర్గా వరకు తీసుకొచ్చారు. దారి పొడుగున గుర్తాల స్వామిలతోపాటు ఫకిరుల విన్యాసాలు ఆలించాయి. బ్యాండ్ మేకాపల మధ్య భక్తులు స్వామిలు చేస్తూ దర్గా వద్దకు చేరుకుని ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. మంగళాపు మల్లేశ్ అధ్యక్షులలో ఈ ఉత్సవాల్లో జిల్లాతోపాటు మట్లా పక్కల ప్రాంతాల నుంచి ప్రజలు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొని ప్రార్థనలు చేసి మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు.

అధికారులు సమన్వయంతో పనిచేయాలి

అధికారులతో మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్ రాజర్షి షా

ఎదులాపురం, జనవరి 15 : ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న పథకాలను అర్థులకు అందేలా అధికారులు సమన్వయంతో పనిచేయాలని కలెక్టర్ రాజర్షి షా అన్నారు. బుధవారం జిడ్పి సమావేశ మందిరంలో రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ ఆర్డీయూ భరోసా, కో క్లబ్ రోషన్ కార్డులు, ఇందిరమ్మ ఇండ్లపై జిల్లాస్థాయి సన్మాహక సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ.. ఈ నెల 26వ తేదీ నుంచి ఈ పథకాలను అమలు చేయాలని నిర్ణయించినట్లు తెలిపారు. ఆ దిశగా అధికారులు సమన్వయంతో పని చేయాలని ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్ శ్యామలదేవి, ఇటీవల పీవో ఖుష్బూగుమ్మ, ఉబ్బూర్ సబ్ కలెక్టర్ యువరాజ్ మర్కట్, డి.ఆర్.ఎల్ రవీందర్ రాజేంద్, మున్సిపల్ కమిషనర్ రాజా, డి.ఎం.ఎం.ఎస్ సరేందర్, డి.పి.బి. శ్రీధర్, ఆర్.ఎస్

సాంస్కృతిక కళాసారథి అవగాహన బృందానికి జెండా ఉపి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ రాజర్షి షా మాట్లాడుతూ.. ఎన్ ఏపావేం ద్వారా గిరిజన ప్రాంతాల్లోని పీపా చేసిన అమలు చేసే కార్యక్రమాలపై కళా కర్త రాజర్షి షా అన్నారు. నేపథ్యంలో మిష్ మిష్ నోట్ భాగంగా అమలు చేసే ఆరోగ్య పథకాలపై దూరంలో తెలియజేసినట్లు ఆరోగ్య కేంద్రాల ద్వారా అందే సేవలను వినియోగించుకోవాలన్నారు.

గాలిపటం ఎగురవేస్తూ..

భవనం పైనుంచి పడి బాలుడి మృతి

నిర్మల్ వైస్ చీఫ్, జనవరి 15 : నిర్మల్ పట్టణంలోని గుల్లూర్ మార్కెట్ ప్రాంతానికి చెందిన షేక్ ఉబేయ్ (14) మంగళవారం ఇంటి నాడవైన గాలిపటాలను ఎగురవేస్తూ కింద పడ్డాడు. దీంతో తీవ్ర గాయాలు కాగా..

కుటుంబ సభ్యులు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించారు. చికిత్స పొందుతూ బుధవారం మృతి చెందాడు. తండ్రి ఆలోచనపూర్వకంగా భవనం పైనుంచి పడి బాలుడి మృతి



షేక్ ఉబేయ్ (షైల్)